11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2019 20:45:10

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 22.03.2019 09:32:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301184/answer/301192




3opaBcTByiTe! K coxanenuto, 1uckoM(}opT Npy CMeHe IUCTOCTOMUYECKOTO IpeHaxka IPUCYTCTBYET
Bcerga. A BOT Ga/lJIOHYUK COyBaThCS He AoJiKeH. Ecnu cuyBaeTcs 0alIoOHYMK KaXIObY pa3, 3HAYUT
HapyIIaeTCs TEXHOJIOTUS pa3fyBaHus OayIoHuYKMKa(HAapYILIaeTCs TePMETUYHOCTh poOKku) OOpaTuTe
BHUMaHWe Ha 3TO Bpaya, KOTOPHI OyoeT MeHITh ApeHax. Ynayu!



